
 آزمون تايديه  تكميلي  (كل دوره )                                     به نام خدا                                  طراح سوالات : آمنه جوادزاده

 هزينه مطالبات در صورت سود و زيان جزء هزينه هاي ....................طبقه بندي مي شود؟ -7

  غير عملياتي – 4                            عمومي و اداري – 3                           فروش  – 2                                   مالي – 1

 از مدارك حسابداري شركت صدف در دست است  90اطلاعات زير در سال  -8

 000/880 90فروش طي سال 

 000/130برگشت از فروش و تخفيفات  

 500/112 90مانده ذ.م.م در ابتداي سال 

% 2  از حسابهاي دريافتني غيرقابل وصول تشخيص داده شد و از حسابها حدف گرديد بر اساس تجربيات گذشته سالانه  000/114طي سال  
 چند ريال است ؟ 90فروش خالص به عنوان هزينه.م.م شناسايي و برآورد گرديد مانده ذ.م.م در پايان سال 

1 –  500/13                       2 – 100/14                        3 –  000/15                         4 – 500/16 

 شود؟  نمي  حساب اعتبارات اسنادي در چه زماني بستانكار -9
 برگشت قسمتي از سفارش انجام نشده - 2                 دريافت خسارت از شركت بيمه در صورت بيمه بودن -1
    ثبت كارمزد ثبت سفارش-3                                                      انتقال به حساب دارايي -2

  كدام كيفيت زير كيفيت آستانه اي براي ساير خصوصيات كيفي اطلاعات مالي است؟ -1
  قابل فهم بودن -4                       اهميت       - 3                         قابل اتكاء بودن- 2    مربوط بودن   - 1
وقتي دارايي مانند وسيله نقليه خريداري شده است ولي هنوز سند مالكيت آن به شركت منتقل نشده است ، وليكن در اختيار شركت است ،  -2

و منافع آتي اقتصادي براي شركت دارد به عنوان داراييهاي شركت شناسايي مي شود . اين در ارتباط با كدام ويژگي اطلاعات مالي ارائه شده 
  است ؟

 كامل بودن - 4احتياط   - 3                      بي طرفي- 2 رجحان محتوا بر شكل  - 1
  بكار گيري قاعده اقل بهاي تمام شده يا قيمت بازار مصداق كدام مفهوم حسابداري مي باشد؟ -3
- اصل محافظه كاري 4              - اصل تطابق 3                  - اصل افشا2- اصل اهميت    1

 با توجه به اطلاعات زير مانده  ذ.م.م در پايان سال مالي بعد از اصلاح به چه مبلغي خواهد بود ؟ -4
  بدهكار000/160مانده ذ.م.م 

 % حسابهاي دريافتني ذ.م.م در نظر گرفته مي شود12در پايان سال 
 000/000/16حسابهاي دريافتني 

1- 000/320                               2    -000/480                        3    -000/160                        4     -000/640 

 از حسابهاي دريافتني سوخت شده 000/15 ريال بستانكار مي باشد طي سال مبلغ 000/20 به مبلغ 90ذ.م.م شركت آرش در ابتداي سال  -5
 از حسابهاي دريافتني سوخت شده سالهاي قبل وصول شداگر مانده حسابهاي دريافتني 000/110تلقي گرديد و از حسابها حذف شد و مبلغ 

 % حسابهاي دريافتني به عنوان دخيره در نظر گرفته شود  چه حسابي و با چه مبلغي بدهكار مي شود ؟ 2 و هر ساله 000/000/4
 80 /000-   ذ.م.م    4              000/80-   هزينه .م.م    3         35 /000-  ذ.م.م    2           000/35- هزينه .م.م    1

  متوجه شد كه  مقداري از مطالبات غير قابل وصول است بنابراين آنها را از 90شركت سحر از روش ايجاد ذخيره  استفاده مي كند در سال  -6
 حساب خارج نمود وصول  مطالبات سوخت شده چه اثري بر سود دارد ؟

  باشد .................... 91 باشد....................و  اگروصول در سال 90اگر وصول در سال 

  افزايش سود–  بي اثر – 2افزايش سود  -    افزايش سود                                                    – 1

    بي اثر–  بي اثر – 3 بي اثر                                                                 –  افزايش سود – 3
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 ميشود؟ بسته حسابي چه با اسنادي اعتبار حساب اسنادي اعتبار اتمام و راديو ضبط) دستگاه 1000 ( كالا تحويل از  پس -10
 جاري بدهيهاي- 4                       كالا فروش- 3                جاري دارايي- 2                     كالا خريد -1

 ريال به خريدار كالا 4200000به ميزان 5/4 ريال بستانكار است  و در تاريخ 4000000در موسسه مهتاب حساب پيش دريافت فروش كالا -11
تحويل داده مي شود از اين بابت چه حسابي بستانكار مي شود  ؟ 

 200000پيش دريافت - 4                 4200000بانك - 3              4000000پيش دريافت - 2              4200000فروش  -2

 . نمي باشد كدام گزينه از انواع اعتبار اسنادي  -12
 اعتبار اسنادي غير قابل اتكاء- 2                                          عتبار اسنادي غير قابل انتقالا -1

 تبار اسنادي غير قابل برگشت تاييد شده- اع4                                            اعتبار اسنادي غير قابل برگشت-3
 بهاي انتخابي چند ريال 850 و حد پايين 950 ريال باشدو حد بالا 1100 ريال و ارزش بازار 1000 در صورتي كه بهاي تمام شده موجودي  -13

 ؟است 
1- 1000                             2  -1100                     3  -950                              4  -850 

 ؟ فروشندگان طلا و جواهرات از چه روشي براي ثبت و ارزيابي موجوديها استفاده مي كنند  -14
 لايفو- 4                              ميانگين- 3                        واري -اد2                         دايمي  -1

 استفاده از كدام روش ارزيابي  كالا  نتايج يكساني را هم در روش ادواري و هم دائمي دارد؟ -15
1-    Fifo                        2   -lifo                                3                            هيچ كدام 4-  ميانگين   - 

 درروش ادواري چقدر است؟      ميانگين موزون   ارزش هر واحد  كالا به روش  -16

 بهاي واحد- ريال                                                تعداد  - واحد                                   

 10 200 موجودي ابتداي دوره                                                     

 20 80                                                                  05/01/91خريد 

 21 100                                                                15/03/91خريد 

   50 موجودي پايان دوره                                                       

1-  15                                            2   -17                             3  -13                           4 -20                     

 كداميك از موارد زير جزء قيمت تمام شده دارايي غير جاري منظور نمي شود؟ -17
  هزينه بيمه باربري تجهيزات-2-هزينه راه اندازي آزمايشي                                       1

  هزينه نصب ماشين آلات-4-هزينه نصب مجدد                                                 3

شركت مهر از روش خط مستقيم براي محاسبه استهلاك سالانه داراييهاي ثابت خود استفاده مي كند اگر قيمت تمام شده آن  -18
سال چند 3سال باشد حساب استهلاك انباشته بعد از 5ريال باشد و عمر مفيد آن 200000ريال باشد و ارزش اسقاط آن نيز 11000000

 ريال مانه خواهد داشت؟
 ريال7836000-4ريال                     6840000 -3ريال                     6480000-2               ريال1-7386000

 ريال است بيمه بابت خسارت 1600000 ريال و استهلاك انباشته 4000000اتومبيلي در تصادف كاملا متلاشي شد بهاي تمام شده آن  -19
  ريال است زيان حاصل از اين رويداد چه مبلغي است؟ 2200000متعهد مبلغ 

 ريال1800000-4ريال                          200000-3ريال                    2400000-2ريال                 1-600000

  كدام گزينه است؟4 سال باشد از روش مجموعه سنوات نرخ استهلاك سال 15اگر عمر مفيد دارايي ثابت  -20
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حساب هزينه استهلاك انباشته دارايي ثابت در پايان دوره مالي به حساب ...................بسته مي شود و مانده اين حساب در صورت ....................  -21
 منعكس مي شود.

  -حساب خلاصه سودو زيان- صورت حساب عملكرد سودو زيان 2-سرمايه- ترازنامه                                                               1

 -دارايي ثابت- صورتحساب عملكرد سودو زيان4                                        -تراز اختتاميه- صورتحساب سرمايه3

 كدام يك از گزينه هاي زير دارايي ثابت استهلاك  ناپذير است؟ -22

 -تجهيزات4-زمين براي ساخت وساز                     3-زمين كشاورزي               2-ماشين آلات                        1

 300000ريال است و ارزش متعارف آن 120000ريال و استهلاك انباشته آن 330000در معاوضه دو دارايي كه بهاي تمام شده دارايي قديم  -23
 ريال پول 60000 ريال ودر نتيجه مبلغ 360000 ريال كه ارزش متعارف آن 400000ريال است با دارايي جديد به ارزش بهاي تمام شده 

 پرداخت شده است سود حاصل از معاوضه كدام گزينه است؟

 ريال210000-4ريال                              120000-3                            ريال80000-2ريال                     1-90000

فرض كنيد در شركتي دارايي ثابت را از روش ارزيابي مجدد استهلاك انباشته را محاسبه كرده و به حسابها منظور مي كنند حال اگر دارايي  -24
ريال باقي مانده است كدام گزينه در ارتباط با مبلغ 8200000ريال خريداري شده است و در پايان سال 9800000در ابتداي سال به مبلغ 

 استهلاك انباشته صحيح است؟
 - هيچكدام4ريال              1600000 -3ريال                  8200000 -2ريال                  1-1200000

 ريال سرك نقدي دريافت مي شود 50000 ريال معاوضه و به مبلغ 700000 ريال و با ارزش متعارف 600000يك دارايي به ارزش دفتري  -25
 دارايي تحصيل شده معاادل چه مبلغي در حسابها بدهكار مي شود؟

  ريال650000-4 ريال                   700000-3 ريال                    560000-2ريال                     1-750000

  ريال است و عمر 60000000شركت مهسا داراييهاي خود را به روش مجموع سنوات مستهلك مي كند  و ارزش ماشين آلات اين شركت  -26
  چقدر است؟5 ريال است و استهلاك انباشته سال 5000000 سال مي باشد و ارزش اسقاط آن 10مفيد آن 

  ريال7600000-4 ريال                        12000000-3 ريال                         6000000-2 ريال                1-7000000
دارايي هاي نامشهود در ترازنامه طبقه بندي شده در كدام طبقه از دارايي ها قرار مي گيرند؟  -27

 دارايي هاي غير جاري- 4            سرمايه گذاري هاي بلند مدت-3           دارايي هاي آني- 2          داراييهاي جاري -1

ريال خريداري مي كند و نرخ بهره اين 4300000ريال را به بهاي 4000000ساله به مبلغ اسمي 6اوراق قرضه 31/3/80شركت آريا در تاريخ - 28
ماه يكبار پرداخت مي شود كدام گزينه در مورد حساب بهره دريافتني  حاصل ازسرمايه گذاري در تاريخ 6% مي باشد كه هر 20اوراق 

 صحيح مي باشد؟31/3/80

 ريال بستانكار 800000بهره دريافتني–2                       ريال بدهكار800000بهره دريافتني –1
  ريال بدهكار400000بهره دريافتني–4                        ريال بستانكار400000بهره دريافتني–3

% به قيمت اسمي هر ورقه 8ساله وسود سالانه 5ورقه قرضه 10 جهت تامين مالي فعاليتهاي خود 1/5/1381 در تاريخ صدفشركت سهامي - 29
  كدام گزينه است؟1/11ماه يكبار پرداخت مي گردد ثبت مربوط به رويداد 6 ريال منتشر كرد بهره اوراق قرضه هر 100000

 13333 بهره پرداختني اوراق قرضه 13333 هزينه بهره–2                                 40000 درامد بهره40000- بانك 1/11–1

 13333 درامد بهره13333 بانك –4                                         40000 بانك40000 هزينه بهره –3

 كدام گزينه مي باشد؟ 29/12 ثبت رويداد قبلبا توجه به اطلاعات سوال - 30
 40000درامد بهره-  40000 بانك–2                   13333بهره پرداختني اوراق قرضه-13333 هزينه بهره اوراق قرضه–1

        40000بانك - 40000 هزينه بهره –4                                                            13333بانك - 13333 هزينه بهره–3
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صدق مي كند؟ دريافتني چنانچه اوراق قرضه كوتاه مدت بين تاريخهاي پرداخت بهره خريداري شود كدام گزينه در مورد بهره - 31
 و بدهكار مي گردد .مي شودن جزء بهاي تمام شده اوراق قرضه  محسوب دريافتني  بهره –1

 به صورت مجزا محاسبه مي شودو بستانكار مي شود   دريافتني  بهره –2

 دريافتني از بهاي تمام شده كسر مي شود بستانكار مي شود  بهره –3

 بهره دريافتني از مبلغ پرداختي اضافه  مي شودبدهكار مي شود   –4

نرخ بهره اي كه بر روي برگه  اوراق قرضه نوشته مي شود, اصطلاحا .................... ناميده مي شود   - 32
  نرخ بهره واقعي – 4                         نرخ بهره بازار – 3              نرخ بهره اسمي – 2                  نرخ بهره موثر  – 1

 باشد 1/9 و 1/3% باشدو تاريخ  پرداخت بهره 8 منتشر كرد اگر نرخ بهره بازار 1/6% در 8 ريالي را با نرخ 000/100شركت دريا اوراق قرضه - 33
بستانكار ثبت  فروش اوراق صحيح است ؟   كدام گزينه در رابطه با

  000/2 بهره پرداختني – 000/100  اوراق قرضه پرداختني – 2                                            000/102 اوراق قرضه پرداختني  -1
 000/100  اوراق قرضه پرداختني – 4                  000/2 بهره پرداختني – 000/98  اوراق قرضه پرداختني – 3

 ؟   نيستكدام گزينه از انواع بدهي جاري- 34
  اوراق قرصه پرداختني 4               ماليات پرداختني – 3                ذخيره ماليات بر در آمد – 2         سپرده حسن انجام كار – 1

 سال بعد صادر نمود نرخ بهره بازار در تاريخ صدور اوراق 10 % به سررسيد 12 سال قبل اوراق قرضه اي با نرخ بهره اسمي 3شركت آسمان - 35
% مي باشد كدام گزينه صحيح است ؟  13% ولي در حال حاضر 11
  اوراق قرضه با صرف فروخته شده است – 2                                             -  اوراق قرضه با كسر فروخته شده است 1
   ارزش اسمي اوراق كمتر از ارزش بازار اوراق است – 4                    قيمت بازار اوراق قرضه از صدور تا حال افزايش داشته است – 3

حصه جاري تعهدات بلند مدت يك بدهي .................... است  -  36
   بلند مدت – 4                                جاري – 3                       معوق – 2                    احتمالي – 1

نسبتهاي نقدينگي نشان دهنده توانايي شركت .................... است  - 37

 براي بازپرداخت بدهي هاي كوتاه مدت و بلند مدت  – 2                            براي پاسخگويي به تعهدات كوتاه مدت  – 1

   براي تحصيل بازده خالص سرمايه گذاري ها– 4                          براي  استفاده كارآمد از داراييهاي شركت – 3
با توجه به اطلاعات زير حاشيه سود چقدر است ؟  - 38

 000/520/3 بهای تمام شده کالای فروش رفته- 000/80  جمع هزينه ها -  000/480سود ناخالص
1 –   14%                  2  – 11%                            3  – 10 %                          4  – 12%                           

اگر اقلام صورتهاي مالي يك دوره با اقلام صورتهاي مالي دوره اي كه  به عنوان مبنا انتخاب شده مقايسه گردد .................... صورت گرفته - 39
است  

  تجزيه و تحليل مورب– 4            تجزيه و تحليل عمودي – 3           تجزيه و تحليل افقي – 2           تجزيه و تحليل مالي  – 1

الا سه برابر پيش پرداخت هاي ك و موجودي 000/800 باشد و بدهي هاي جاري شركت 2 و 3اگر نسبت جاري و نسبت آني به ترتيب - 40
شركت باشد پيش پرداخت چند ريال است ؟ 

1 –  000/400/2                 2 – 000/600/1                    3 –   000/400                           4 –  000/200/1 

 


